

发挥交通"先行官"作用 服务经济高质量发展

守望初心庆七一 重温誓词担使命

-市公交公司庆祝中国共产党成立101周年 暨"两优一先"表彰大会掠影

记者 张 勇 通讯员 盛 涛 文/图

6月29日,市公交公司庆祝中国共产党成立 101周年暨"两优一先"表彰大会在嘹亮的国歌声中 拉开帷幕。会上,与会党员代表回顾了党的光辉历 史,缅怀党的丰功伟绩,表彰了一批优秀共产党员、 优秀党务工作者和先进党支部,进一步激发了市公 交公司广大党员干部干事创业的热情和活力。

近年来,在全体党员、干部职工的共同努力 下,市公交公司党建水平整体提升。市公交公司 党委从成立时5个党支部、91名党员,发展到如今 17个党支部、190名党员,党员队伍明显壮大。 2019年,市公交公司党委被市直工委表彰为"先进 党委"。2021年,在市直工委组织的"星级党支部" 评选中,市公交公司"星级党支部"创建率超过 85%;同年,市公交公司被评定为河南省"两新组 织党建省级示范点"。同时,市公交公司先后获得 "全国交通运输行业文明示范窗口单位""河南省 交通劳动奖状"等国家、省、市级荣誉。"绿色、智 能、快速"公交体系建设,市、县城市公交统筹发展 的"大公交"格局形成,人民群众出行的幸福感、获 得感和安全感大幅提升。

在疫情防控工作中,市公交公司党委团结带 领广大党员干部职工坚定信心、科学防控、众志成 城、共克时艰,较好保障了我市各行业复工复产和 市民出行,全体党员更是在危难时刻身先士卒、坚 守岗位、担当作为,充分发挥了共产党员的先锋模 范作用,彰显了无私奉献、勇挑重担的责任意识, 用实际行动向党组织递交了优秀答卷,让党旗在 城市公交抗疫一线高高飘扬。

市公交公司董事长黄伟表示,要进一步牢固 树立"党建强、企业兴"的理念,扎实开展"能力作 风建设年"活动和其他各项学习教育活动,不断提 升能力、增强本领,紧紧围绕建全国一流公交、创 全国一流服务的目标,更好发挥党组织战斗堡垒 作用和党员先锋模范作用,引领广大干部职工在 各自工作岗位上讲规矩、讲实干、讲感情,以实际 行动建设人民满意公交,以优异成绩迎接党的二 十大胜利召开。②6







▲重温入党誓词。

铁腕治超保畅通

我市道路运输领域"打非治违"专项整治行动侧记

记者 张新成 通讯员 蒋军华

自"打非治违"专项整治行动 推进会召开以来,全市交通执法机 构在省、市统一部署下,精准打击 非法营运、客车违法营运、危货车 违法营运、货运车超限超载等行 为,不断将我市道路运输领域"打 非治违"专项整治行动推向高潮。

源头监管 敢于亮剑

6月14日上午,市超限超载治 理货运源头监管现场观摩会在确 山县召开,观摩人员详细了解了企 业通过智能科技管理系统进行货 运源头监管的先进做法,观看了源 头监管视频,并召开了座谈会。市 交通运输综合行政执法支队相继 开展了"清扫""逢五联查"等治超 行动,通过坚持开展跨区域联合执 法,查扣违法超限运输车66辆,其 中"百吨王"3辆,卸载货物1778.36 吨,处罚源头企业3家,有效遏制 了超限车辆的抬头趋势。

为落实全省道路运输领域"打 非治违"专项整治行动"十个一"工 作措施"走访一遍重点运输企业、 召开一次监督员座谈会、兑现一批 群众举报奖金"三项工作措施的具 体行动,市交通执法支队"打非治 违"办公室组织执法人员和监督科 工作人员深入驻马店西站和路安 汽运、瀚中物流、广义物流等,向群 众和执法服务对象发放服务监督 卡,主动接受社会各界监督,有效 织密了监督网,架起了执法"高压 线",为"打非治违"专项整治行动 保驾护航。

打非治违 多点发力

根据全市"打非治违"专项整 治行动方案及省、市网约车合规化 执法检查方案要求,市交通执法支 队组织执法人员对全市36家网约 车企业进行合规化检查。针对我 市网约车市场运行情况,市交通执 法支队采取市县联合、县区联合、 县县联合及自行开展的方式,抽调 骨干力量在全市开展执法行动,对 黑网约车及网约车违规经营行为 进行严厉打击,进一步将我市网约 车合规化不断推向深入。行动中, 市交通执法支队采取定点检查与 流动巡查相结合、线上抽检与线下 执法相结合等方式,重点治理网约 车违规经营行为。6月份,全市共 队走访企业29家。驿城区依托冷

查处无证网约车12辆。

5月16日,市交通执法支队执 法人员联合高速公路运营公司路 政管理人员在新阳高速汝南服务 区开展"守护公路安全、争当服务 先锋"和"让路网运行更高效、让公 众出行更便捷"执法宣传活动。5 月17日至18日,市交通执法支队 执法人员到市安运达运输有限公 司、市时通运输有限公司走访。5 月20日,市交通执法支队联合驿 城区交通执法大队,对客运市场突 出问题开展执法行动。6月6日下 午,正阳县交通执法大队主要负责 人带队深入货运源头企业正阳县 安泰混凝土有限公司开展交通执 法服务大走访活动。6月10日,正 阳县交通执法大队邀请社会监督 员走进大罗超限站、案件处理大厅 等进行观摩,全面监督交通执法行 为。6月13日,正阳县交通执法大 队集中约谈了县农村客运有限公 司、县神龙运输有限公司等负责 人。6月17日,正阳县交通执法大 队成立专项督导组深入大罗超限 站点、漫塘超限站点进行执法监督 检查。6月份,确山县交通执法大

水河超限站辐射周边区域,联合公 安交警查处超限超载车27辆,其 中超限率50%以上车9辆,卸载货 物662吨。

平稳推进 成效显著

行动开展以来,全市共查处客 运车58辆,其中黑客车21辆、违规 客车37辆;查处危货车4辆;查处 违法货车253辆次,其中超限超载 货车240辆次、违法大件运输车13 辆;查处出租车95辆次,其中无证 巡游车36辆次、无证网约车12辆 次、其他违规出租车47辆次;平台 处理第三类抄告信息处理50辆 次、"两客一危"处理19辆次、危货 车处理1辆。但一些问题、难点仍 客观存在,比如在开展打击非法营 运的黑车治理活动中,还存在调查 取证难的问题。

今后,市交通执法支队将持续 组织精干力量采取异地联合执法、 深夜突击行动等方式,重点对非法 营运及客车、危货车、普通货车、大 件运输车违法运营行为进行严厉 打击,确保道路运输市场平稳有

C6驾驶证来了

一、C6驾驶证能开什么车

C6 驾驶证是驾驶轻型牵引挂 车所需要的驾驶证。持有C6驾驶 证只能驾驶总质量小于4.5吨的汽

、考取 C6 驾驶证的年龄要

C6 驾驶证的申领年龄必须在 20~60 周岁之间,且年龄超过70

求

周岁的公民将不能驾驶轻型牵引 挂车,拥有C6驾驶证年龄到了70 周岁后可直接换领小型汽车或者 小型自动挡汽车驾驶证。

三、哪些人可以申请

C6 驾驶证的初次申请者是已 经有C1驾驶证或者C2驾驶证一 年及以上,并且在最近一个记分周 期内没有记满12分的驾驶者。

四、C6驾驶证的考试内容

考试内容为科目二和科目三 安全文明驾驶常识,其中科目二考 试内容包括轻型牵引挂车考试桩 考、曲线行驶、直角转弯。成绩达

到90分的为合格。 通泰驾校是全车型考训一体 化驾校、C6驾驶证培训基地。

电话:0396-4877777

考C6驾驶证 来通泰驾校



省交通运输厅执法局调研组一行 到正阳县检查指导工作

日,省交通运输厅执法局调研组一 行到正阳县检查指导交通运输综合

行查看了G230线汝南至正阳天龙 酒店路段状况,对迎国检工作进行 全面督查;随后到正阳县交通运输 综合行政执法大队案件处理大厅、 科技治超中心,详细了解了执法案

本报讯(记者张新成)6月24 卷办理、非现场执法建设、源头监管 措施及全省交通执法综合管理平台 运用情况,现场听取了正阳县交通 运输综合行政执法大队关于落实 2022年交通执法工作汇报。省交 通运输厅执法局调研组一行对正阳 县交通执法工作给予了高度评价, 并就如何推进交通执法信息化建 设、提升交通执法规范化水平提出 了指导性意见。②6

市交通执法支队

整治客运市场秩序 保障群众出行安全

本报讯 (记者 张新成)为进 一步规范客运市场经营行为,维 护客运市场秩序,保障人民群众 安全出行,近日,市交通运输综合 行政执法支队联合驿城区交通运 输综合行政执法大队驻马店西站 中队,对驻马店西站出租汽车营 运突出问题开展执法行动。

针对前期驻马店西站黑出 租、黑客车及出租车违规运营等 行为投诉率高的区域,市交通运 输综合行政执法支队联合驿城区 交通运输综合行政执法大队驻马 店西站中队采取定点与流动相结 合的方式,重点对驻马店西站进 出站口、站前广场及周边区域等 出租汽车营运市场乱象进行依法 查处,严厉打击违法行为,对扰乱 客运秩序,未经许可、未持有效客 运许可证件擅自从事客运经营的

车辆进行重点查处。至目前,共 查处客运车35辆,其中黑客车20 辆、违规客车15辆。查处出租车 33辆,无证巡游车10辆、无证网 约车9辆、违规出租车14辆。活 动期间,执法人员向司机和旅客 发放宣传单,现场讲解了道路安 全法律法规。

市交通运输综合行政执法支 队把"12328"和"12345"电话举 报、网络投诉等渠道受理的举报 投诉案件纳入重点关注台账,根 据举报和违法行为发生的时间, 采取定点检查与流动检查相结 合、常态检查与突击检查相结合、 白天检查与夜间检查相结合等方 式进行综合整治,进一步加大了 对驻马店西站各类违法违规经营 行为的打击力度,切实维护了客 运市场的经营秩序。②6

驿城区交通执法大队

开展技能大比武 练就执法高水平

照法治政府建设要求,为进一步 提升执法队伍素质,夯实交通运 输行政执法根基,近日,驿城区交 吃苦、特别能战斗的精神风貌和 通运输综合行政执法大队组织人 员参加执法技能大比武操练比

该大队把此次比赛作为"能力 作风建设年"活动的重要载体,精 心组织,统筹安排,经过层层筛

本报讯 (通讯员 蒋军华)按 选,33 名执法队员参加。操练场 上,执法队员斗志昂扬、着装整 齐、动作规范,充分展现了特别能

> 此次比赛不仅促进了执法队员 整体业务素质的提升,而且培养了一 批岗位能手和业务骨干,带动和引领 全体执法队员为交通运输事业的发 展作出积极的贡献。②6

上蔡县交通执法大队

做好安全宣传 预防事故发生

本报讯 (通讯员 蒋军华)6月 份以来,上蔡县交通运输综合行政 执法大队按照市、县有关部门统一 部署,积极开展以"遵守安全生产 法、当好第一责任人"为主题的安 全生产月活动,取得明显成效。

该大队先后多次召开安全生 产专题会议,分析研判安全生产形 势,以身边发生的事和媒体曝光的 典型案例,组织执法人员现身说 法,开展"我是安全吹哨人""查找 身边的隐患"等活动,增强安全意 识。全面对重点路段、重点区域的 安全生产工作开展专项安全隐患 排查整治行动,领导带头深入企 业,重点检查安全制度是否完善,

确保交通运输秩序安全稳定。采 取分级谈话的方式,从对安全生产 "红线"怎么理解、如何落实岗位生 产责任和如何加强安全生产监管 等方面征求意见和建议,并针对职 工提出的安全生产方面的意见和 建议,制定改进措施,提交专人限 期整改,切实做到"三个坚持"。

该大队通过此次活动,悬挂横 幅100多条,走访企业30家,发放 安全生产宣传材料 2000 份,接受 群众咨询60多人次;为企业提出 安全生产合理化建议5条,排查安 全隐患9处,连续5年保持安全生 产零事故,受到市、县有关部门好 评。②6

交通执法在天中



举报交通运输违法违规行为有奖 电话:0396-2719055(工作日8小 时内)

接收短信手机:18339609055